
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Jagellonská univerzita
	Rok, semestr: 2013/2014, zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Nevím, nezkoušela jsem. 
	Stipendium: Nevím, měla jsem pouze erasmus stipendium.  
	Odkazy: Nejužitečnější stránka je asi tato: http://www.bosz.uj.edu.pl/en_GB/przyjezdzajacy-studenci/program-erasmus 
	Jazyková způsobilost: Ano, mají formulář Language proficiency form, část vyplňuje učitel angličtiny a část student. Je ke stažení na stránce, na kterou odkazuji později. 
	Srovnání s FHS: Výběr kurzů v angličtině tam byl přece jen omezenější, navíc na některé kurzy jsem se nemohla zapsat, protože přednost měli studenti zapsaní na katedře sociologie a já byla zapsaná na filozofii, takže výběr hodnotím jako negativum. Pozitivní bylo určitě umístění - všechny kurzy byly v historickém centru na ulici Grodzka. 
	Další informace: Velmi doporučuji kurzy se socioložkou Martou Klekotko a filozofem Johnem Hussem, pokud je ovšem ještě v Polsku.Nevím, jestli to sem spadá, ale tady je velmi užitečný odkaz na informace o veřejné dopravě: http://krakow.jakdojade.pl/#tabId=0& 
	Zahraniční fakulta: Filozofická fakulta
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Asi stejná. Na přednášky nebylo třeba se nijak připravovat, na semináře se četlo/koukalo na dokumenty. 
	Náročnost zkoušek: Liší se kurz od kurzu asi jako na FHS. Někde stačilo odprezentovat, jinde byla i seminárka a test. Známkování mi ale přišlo mírnější. 


